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РЕПУБЛИКА СРПСКА СЕ МОРА ОДБРАНИТИ 

 
Организација старјешина Војске Републике Српске даје пуну подршку руководству Републике 

Српске и предложеним мјерама и радњама за заштиту Републике Српске и њених институција, прије 

свих Предсједника Републике Српске, након потврђивања противуставне и противзаконите одлуке ЦИК 

БиХ,  којом се покушава одузети мандат легалном и легитимном Предсједнику Републике Српске. Ни 

једно административно тијело у БиХ не може бити изнад Устава Републике Српске, који недвосмислено 

прописује како се стиче и губи мандат Предсједника Републике Српске. Садашњу политичко-неправну 

ситуацију не познаје Устав Републике Српске, па тако одлука ЦИК никада не може ступити на правну 

снагу, јер је у свом бићу неправна, противзаконита противуставна. Признати одлуку о одузимању 

мандата Предсједнику Републике Српске било би исто што и признати одузимање Републике Српске од 

српског народа. Српска борачка популација, чији саборци су у темељу Републике Српске уградили 

своје животе и који су крвљу платили слободу коју данас имамо, никада не смије издати своју погинулу 

браћу, као и оне који труну у  бјелосвјетским тамницама само зато што су бранили свој народ од новог 

геноцида.  

Ако изгубимо Предсједника изгубили смо и Републику Српску, а ако изгубимо Републику 

Српску  изгубили смо крвљу плаћену слободу, а ако изгубимо слободу изгубили смо и властите животе. 

И зато, данас морамо поново сви стати на браник отаџбине и бранити своју Републику, свој народ и 

своје институције одлучније него икада до сада. Немамо право на узалудан губитак нових 30 година у 

борби са лажовима и преварантима који су нас обмањивали и варали свих протеклих 30 година. 

Данашња борба мора бити другачија, без пушака, топова и тенкова. Данас морамо бити наоружани 

српским јединством, патриотизмом, мудрошћу и укупним интелектуалним потенцијалом, да у условима 

мира, без пролијевања ичије крви остварујемо своје циљеве и да живимо усувереној и слободној 

држави, не мрзећи друге и не чинећи ништа лоше другима, али, не дозволити никоме да учини ништа 

лошем српском народу и Републици Српској.  

ОСТА ВРС позива све српске патриоте и родољубе, посебно пропаднике цјелокупне борачке 

популације, која је створила, ослободила, развијала и сачувала српски народ и Републику Српску, да 

снажнији и јединственији него икада одбранимо свога и своју Републику. Та одбрана мора бити одсудна 

и упорна до постизања коначног циља. Иза нас нема других линија одбране, иза нас је провалија из које 

нема изласка. Кроз историју смо увијек налазили начина да побиједимо стране окупаторе и домаће 

издајнике. То морамо учинити и сада, друге прилике ове генерације неће имати. Важно је да се 

слиједимо политику нашег руководства и наших институција и да се уједињени боримо за наша права и 

нашу слободу у складу са Повељом ОУН и бројним другим међународним документима о људским 

правима и слободама. Не смијемо и не можемо прихватити какве наметнуте изборе Предсједника 

Републике Српске. Одлука о свему се може донијети само већинском вољом грађана Републике Српске 

путем референдума, као најдемократскијег вида одлучивања народа и путем слободних редовних 

избора у складу са Уставом Републике Српске. Воља удружених непријатеља Републике Српске и 

српског народа мора бити одлучно одбачена. 

Тражимо од институција Републике Српске да досљедно предузимау законска и уставна 

рјешења којима се ефикасно брани уставни поредак и Републике Српске. 

 

ЧАСТ ЈЕ СЛУЖИТИ ОТАЏБИНИ! 
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